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Medyanika hoantotoa

Zeftato 4
Prosze wykazaé, ze
7 (A)l6) = f(a) 1),
gdy spetnione jest rownanie wlasne operatora A

Alp) =alg).

Niech zbiory ketow: {|¢1),|d2), ..., |on)} oraz {|@)),|d5) ..., |¢))} stanowia
dwie bazy ortonormalne w przestrzeni Hilberta #,,(C) powiazane transforma-

¢ja unitarng R

gdzie U jest macierza unitarna. Prosze wykaza¢ stuszno$é tego wyrazenia,
przyjmujac ze wspoOlezynniki rozwiniecia dla dowolnego stanu |¢) € H,(C)
okre$lone wzgledem bazy primowanej maja postaé <@/}‘¢§>

Prosze obliczy¢ nastepujace komutatory:

a) (2% Pl

b)  [f(2), ],

o) [f(@),5.°]-
Wskazéwka:

Operatory & oraz p, spelniaja relacje komutacji w postaci:
a)  [2,p.] =ih,
b) [z,2] =0,

Prosze wykazac, ze §lad z iloczynu operatoréow jest niezmienniczy ze wzgledu
na cykliczna zmiane potozenia tych operatorow.

Prosze pokazad, ze zachodzi wzor
det e® = T4

a nastepnie wskazaé jakie warnki muszg by¢ spelnione, aby ten wzor byt praw-
dziwy.

Prosze wykaza¢ stusznoéé¢ formuty Bakera—Campbella-Hausdorffa.
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